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ЯКІСТЬ ПРОДУКЦІЇ ТА ПОСЛУГ

Залишається лише сподіватися, що будуть вжиті за-
ходи з посилення нагляду на ринку та відповідаль-
ності щодо безпечності харчової продукції.

ВИСНОВКИ
В Україні існує необхідна законодавча база для 

забезпечення контролю у сфері безпечності харчо-
вої продукції, але вона має деякі недоліки — служ-
би, які встановлюють технічні норми, часто самі 
здійснюють контроль щодо їх виконання; недостат-
ньо уваги надається проблемі управління ризиками; 
у законодавстві України не вирішується проблема 

створення національних інформаційних систем що-
до контролю за безпечністю харчової продукції; до-
цільно було б зосередити увагу на підвищенні пре-
стижу добровільної сертифікації в Україні.

Незважаючи на наявність недоліків, позитивним 
моментом можна назвати початок розвитку тенденції 
упровадження знаків відповідності продукції вимо-
гам законодавства підприємствами системи техніч-
ного регулювання України. Добровільне маркування 
харчової продукції цим знаком відповідності повин-
но забезпечити довіру до неї споживачів та має за-
свідчувати високий рівень культури її виробництва.
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НОВИНИ ISO

Портфель ISO налічує 19 100 міжнародних стан-
дартів, які враховують майже все, починаючи 

від розмірів різьблень до соціальної відповідальнос-
ті. Діапазон діяльності ISO продовжує розширювати-
ся, і нещодавно до нього додалося сім нових сфер 
стандартизації: вугільний метан; феєрверки; улов-
лювання та зберігання вуглецю; біомиметика; керу-
вання об’єктами; раціональний розвиток співтова-
риств; рішення для залізничного транспорту.

Генеральний секретар ISO Роб Стіл коментує: 
«Щорічно ISO включається до нових сфер діяльнос-
ті. За одними напрямками, такими як вугільний ме-

тан, пропонуються технічні рішення, за іншими, та-
кими як біомиметика, потрібні стандарти, які стиму-
люють інновації, а в таких сферах, як раціональний 
розвиток співтовариств, необхідно концентруватися 
на менеджменті й передовій практиці у напрямі охо-
рони планети. 

Усі ці теми дуже цікаві, а платформа ISO для до-
сягнення консенсусу є способом розвитку й поши-
рення гармонізованих глобальних рішень цих проб-
лем». 

За матеріалами www.iso.org
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